

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON QUITO RAZON DE INSCRIPCION

RAZON DE INSCRIPCION DEL NOMBRAMIENTO

NUMERO DE REPERTORIO	176127
FECHA DE INSCRIPCIÓN	10/09/2019
NUMERO DE INSCRIPCIÓN	15100
REGISTRO ,	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1 DATOS DEL NOMBRAMIENTO

NOMBRE DE LA COMPAÑIA	DELLTEX INDUSTRIAL S A
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	DELLER KLEIN MICHEL JAQUES
IDENTIFICACION	1703848323
CARGO	PRESIDENTE
PERIODO(Años)	2 AÑOS

2 DATOS ADICIONALES

CONST RM# 226 DEL 07/11/1962 NOT 1 DEL 05/11/1962 REF Y CODIF ESTAT RM# 74 DEL 07/10/2005 NOT 37 DEL 28/03/2005 JS

CUALQUIER ENMENDADURA ALTERACION O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN LA INVALIDA LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIONESEGUN LA NORMATIVA VIGENTE

FECHA DE EMISION QUITO A 10 DIANS DE SEPTIEMBRE DE 2019

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA RESOLUCION 19 RMQ 2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO, AV MARISCAL ANTONIO JOSE DE SUCRE N54 103

Mal de res sto de de la como